

Supa pentru memorie

Vârstă recomandată : 5+

Jucători : 2-4

Durată de joc : 15 minute

Include

1 tablă de joc

24 de cartonașe cu ingrediente pentru supă

1 cartonaș piatră magică

10 cartonașe cu foc stins

Instrucțiuni

Scopul jocului

Supa de memorie este un joc de memorie și de potrivire, dar cu o șmecherie. Jucătorii, în loc să găsească și să potrivească individual cât mai multe perechi de ingrediente, lucrează în echipă pentru a pregăti supa delicioasă de memorie.

Țineți minte

Un joc de cooperare înseamnă că toți jucătorii colaborează pentru un scop comun – toți câștigă sau pierd împreună. Trebuie să îi spui, să țipi chiar sau să îi arăți coechipierului cartea pe care vrei să o întoarcă. Un singur jucător întoarce o carte, dar ceilalți îl pot ajuta să potrivească perechile, dacă știu unde se află cartonașul de care are nevoie pentru a face o pereche.

Pregătirea

Desfaceți tabla de joc și așezați-o pe o suprafață plană. Întoarceți toate cartonașele cu fața în jos pe tabla de joc și amestecați-le bine. Puneți cartonașele pe tabla de joc, dar nu pe foc, cazan sau una peste alta.

Cum se joacă

Jucătorul cărui îi place cel mai mult supa, începe jocul. Jocul se desfășoară în sensul acelor de la ceasornic.

Pentru a începe, primul jucător întoarce cu fața în sus oricare două cartonașe. Dacă formează o pereche, le așază în oala de supă. Dacă sunt diferite, le pune la loc în aceeași poziție, cu fața în jos.

Dacă este întors un cartonaș cu foc stins, acesta se plasează pe zona de foc, de pe tabla de joc.

Dacă este întors cartonașul cu foc magic, acesta se pune deoparte. Acesta poate fi folosit o singură dată, de oricare dintre jucători, în orice moment al jocului. Jucătorii decid împreună când este cel mai bine să-l folosească. Cartonașul se folosește pentru a întoarce cu fața în jos un cartonaș cu foc stins, întors cu fața în sus anterior. Acest cartonaș nu elimină un cartonaș cu foc de pe tablă în timpul jocului și nici din zona de foc a tablei de joc. Se poate folosi o singură dată în joc și apoi se va pune în oala de supă. Dacă un jucător întoarce din prima acest cartonaș, îl pune deoparte și mai întoarce unul.

Jucătorii fac cu rândul pentru a întoarce și împerechea cartonașele. Un jucător poate face o singură pereche pe tura sa.

Sfârșitul jocului

Dacă ați reușit să faceți toate cele 12 perechi înainte ca focul să se stingă, ați câștigat toți!